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Το Κόσοβο έπαιζε με τα νεύρα των 
παικτών της Εθνικής Ελλάδος, οι οποίοι για ένα 

ημίχρονο σπαταλούσαν τις πολύ καλές ευκαιρίες που δη-
μιουργούσαν. Τότε, ο Γκουστάβο Πογέτ πιστοποίησε ότι μπορεί 

να θέσει γερές αγωνιστικές βάσεις στη νέα εποχή της «γαλανόλευ-
κης». Με την παρεμβατικότητά του (Μάνταλος και Γιακουμάκης στις θέ-
σεις των Χατζηγιοβάνη – Παυλίδη) έδωσε την αποτελεσματικότητα που 

έλειπε στο αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα. 
Ο Μάνταλος σέρβιρε και ο άσος της Σέλτικ με κεφαλιά – ξυράφι έκανε το 

1-0 (71΄). Ενα τέρμα που ήταν αρκετό για την Ελλάδα, ώστε να κλειδώ-
σει την πρωτιά του δεύτερου ομίλου και την άνοδο στη δεύτερη κατη-

γορία του Nations League. 
Το κερασάκι στην τούρτα έβαλε ο αρχηγός της ΑΕΚ, ο οποί-

ος στις καθυστερήσεις, μέσα σε αποθέωση στο Παν-
θεσσαλικό Στάδιο του Βόλου, διαμόρφω-

σε το τελικό 2-0.

ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΟΓΕΤ
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2 - 0
ΣΚΟΡΕΡ: 
71΄ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ,  
90+8’  ΜΑΝΤΑΛΟΣ

Θ ΟΜΑΔΑ Β ΑΓ

1 ΕΛΛΑΔΑ 12 4

2 ΚΟΣΟΒΟ 6 4

3 ΒΟΡ. ΙΡΛΑΝΔΙΑ 2 4

4 ΚΥΠΡΟΣ 2 4

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΕΛΛΑΔΑ (ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΙΕΤ): Βλαχοδήμος, Μπάλντοκ, Μαυροπά-
νος, Χατζηδιάκος, Τσιμίκας, Σιώπης, Μπακασέτας (85΄ Γιαννούλης), 
Μπουχαλάκης (71΄ Κουρμπέλης), Χατζηγιοβάνης (46΄ Μάνταλος), 
Μασούρας (85΄ Αλεξανδρόπουλος), Παυλίδης (58΄ Γιακουμάκης)
ΚΟΣΟΒΟ (ΑΛΕΝ ΖΙΡΕΣ): Μούριτς, Ντομτζιόνι, Κριέζιου, Ραχμάνι, Αλίτι, 
Μπερίσα, Ρουντχάνι (46΄ Λοσάι), Ράσιτσα (90΄ Σαΐτι), Μπιτίκι (77΄ 
Ζενέλι), Μουσλίγια (58΄ Ιντρίζι), Μουρίκι
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Ακόμα δεν είναι συμφωνημένο πως, τι, γιατί θα φύγει ο Φορτούνης από τον Ολυμπιακό και έσκασαν τα σενάρια από 
την Τουρκία για το ενδιαφέρον της Φενέρμπαχτσε. Για να είμαστε ακριβής πως ο διεθνής μέσος και μέχρι πρόσφατα 
εκ των αρχηγών των πρωταθλητών, πως προτάθηκε στη Φενέρ. Για δύο λόγους ήταν σίγουρο πως θα ακουστεί ο 
Φορτούνης για Τουρκία και πρώτιστα για τη συγκεκριμένη ομάδα.
Ακόμα και όταν ο «Φορτού» δεν υπήρχε καν στο μυαλό των περισσότερων ότι θα αποχωρούσε από τον Ολυμπιακό 
(1-2 χρόνια πίσω δηλαδή) και όταν δεν ήταν τραυματίας, το όνομά του έπαιζε για την Τουρκία. Δίκαια, άδικα, 
δικαιολογημένα; Άλλοτε ναι άλλοτε όχι μια και έχουμε αναφέρει πολλάκις πως στη γειτονική χώρα τα μεταγραφικά 
σενάρια γράφονται εύκολα και χωρίς να τσεκάρονται και πράγματα.
Δεύτερος και εξίσου σημαντικός λόγος, πως όπως είναι γνωστό, ο Φορτούνης ανήκει μανατζερικά στη Rogon, 
μια εταιρεία που ειδικά στη Φενέρμπαχτσε έχει πολλή μεγάλη πέραση. Η γερμανική εταιρεία, σίγουρα, από τις 
σημαντικότερες, έχει σπουδαίες άκρες στο σύλλογο της Πόλης και μπορεί να περάσει παίκτες.
Ακόμα είναι νωρίς θα πει η στήλη. Ο Φορτούνης πρώτα θα φύγει, όταν και αν από τον Ολυμπιακό και μετά θα κοιτάξει 
την επόμενη μέρα του. Αν αυτή θα είναι στην Τουρκία (αγορά που σίγουρα μπορεί να σταθεί) ή αλλού, θα φανεί.

Απόλυτο αφεντικό ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον Παναθηναϊκό, φάνηκε και από τις πρώτες κινήσεις που 
έγιναν με τις μεταγραφές του Λοντίγκιν και του Γκάνεα. Καλά δίδυμα φτιάχνει σε τέρμα και αριστερό 
μπακ, καλύτερα από πέρυσι δίχως αμφιβολία. Το θέμα είναι ωστόσο, τι θα γίνει με χαφ αλλά κυρίως 
με επιθετικό. Εκεί που ο Σέρβος κόουτς έκοψε ήδη τον Πρίγιοβιτς.
Μια σκέψη θα παραθέσει η στήλη και θα δούμε πως θα κυλήσει το καλοκαίρι. Κατά τη διάρκεια της 
μεταγραφικής περιόδου, το καλοκαίρι του 2021, ο Παναθηναϊκός είχε ψαχτεί αρκετά για την περίπτωση 
του Τσούμπα Άκπομ, όπως είχε αποκαλύψει το Sportime.
Ο Άγγλος επιθετικός τελικά επέστρεψε στον ΠΑΟΚ αλλά με τη μορφή δανεισμού που έληξε και τώρα 
επέστρεψε στην Μίντλεσμπρο με την οποία έχει συμβόλαιο έως και το 2023. Τι θα κάνει άραγε φέτος ο 
Παναθηναϊκός με τον Άκπομ; Θα ψαχτεί ξανά; Απορία της στήλης. Μπορεί και όχι…
Για την ιστορία πάντως, ο Άκπομ είχε το 2021-22 με τον ΠΑΟΚ 52 ματς με 11 γκολ και 3 ασίστ.

ΗΤΑΝ ΣΙΓΟΥΡΟ

ΜΙΑ ΣΚΕΨΗ
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Γνωστό, χιλιοειπωμένο και χιλιογραμμένο πως η βαθιά πληγή της ΑΕΚ είναι οι στόπερ της. Δεν μπορεί να βρει με 
τίποτα τους παίκτες που θα προσφέρουν την ηρεμία που είχε π.χ. με τον Ντμίτρο Τσιγκρίνσκι.
Αυτό είναι και το προφίλ που αναζητούν στην Ένωση. Έναν παίκτη που θα είναι ηγέτης και ο οποίος θα έχει την 
εμπειρία να οδηγήσει την αμυντική γραμμή της ΑΕΚ σε ήρεμα μονοπάτια.
Ο Τσιγκρίνσκι έμεινε 5 χρόνια στην ΑΕΚ πριν συνεχίσει στον Ιωνικό αλλά δεν είναι μόνο η αγωνιστική του 
παρουσία. Είναι και όσα είχε προσφέρει εκτός αγωνιστικών χώρων.
Ένας παίκτης λοιπόν, αναλόγων χαρακτηριστικών είναι αυτό που ψάχνουν στην ΑΕΚ και βγαίνει προς τα έξω πως 
είναι κοντά στην απόκτηση ενός τουλάχιστον κεντρικού αμυντικού.
Έχει πάρει το ok και από τον Αλμέιδα η περίπτωση αυτή και θα προστεθεί στους σίγουρους Μήτογλου, Τζαβέλλα 
(και μάλλον τον Λάτσι). Δύσκολος γρίφος με την ελπίδα πως θα λυθεί φέτος.

Στη Σερβία γράφτηκε πρώτη φορά αλλά δεν έχετε παράπονο, από το Sportime πληροφορηθήκατε πως 
ο Βλάνταν Ίβιτς θα είναι ο επόμενος προπονητής της Μακάμπι Τελ Αβίβ. Και τι μας νοιάζει εμάς θα πει 
κάποιος. Μας νοιάζει και μας παρανοιάζει αν σκεφτούμε πως την προηγούμενη φορά, ο Σέρβος πρώην 
τεχνικός του ΠΑΟΚ είχε κάνει τα ψώνια του από τη χώρα μας. Από το 2018 έως και το 2020 που κάθισε, 
πήρε ενδιάμεσα για τερματοφύλακα τον Ανδρέα Γιαννιώτη. Το ότι ο Γιαννιώτης δεν έπιασε στο Ισραήλ 
δε λέει κάτι και θα πρέπει να θεωρείται πολύ πιθανό, ο Ίβιτς να κάνει εκ νέου κίνηση από το Ελληνικό 
μάρκετ. Σύμφωνα πάντως με τις πληροφορίες της στήλης, η Μακάμπι Τελ Αβίβ την εποχή αυτή αναζητά 
απεγνωσμένα παίκτες σε τρεις θέσεις.
Στις δύο θέσεις των wingers και ακόμα περισσότερο έναν βασικό, βασικότατο κεντρικό αμυντικό. Για τον 
στόπερ μάλιστα διατίθενται και τα περισσότερα χρήματα. Όσοι πιστοί προσέλθετε…

ΝΕΟΣ ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΕΛΛΑΔΑ?
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Στην προσπάθεια απόκτησης αριστερού μπακ έχει στραφεί ο Ολυμπιακός με 
τον Κόουτο της Μάντσεστερ Σίτι να είναι το φαβορί αλλά να υπάρχουν, όπως 
είναι γνωστό και άλλοι παίκτες στη λίστα. Το τυπικό της υπόθεσης του Ελ 
Αραμπί αναμένεται να κλείσει μέσα στο επόμενο 48ώρο με τον Μαροκινό 

φορ να υπογράφει νέο συμβόλαιο για 2 χρόνια.

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Στη Θεσσαλονίκη έφτασε ο Νίκολας Κουαλιάτα προκειμένου να αποτε-
λέσει ακόμα ένα μεταγραφικό απόκτημα του ΠΑΟΚ, που κινείται πιο έντονα 
από τους υπόλοιπους στο παζάρι. Ο Ουρουγουανός αποτελεί την επιλογή στη 
θέση του επιτελικού. Ακόμα δεν υπάρχουν οριστικές εξελίξεις όσον αφορά 
τη θέση του τερματοφύλακα ενώ στον ΠΑΟΚ ψάχνουν και τρόπο για την πώ-

ληση του Τσόλακ.

Ίσως και σήμερα είναι πιθανό να υπογράψει και να ανακοινωθεί η νέα με-
ταγραφή του Παναθηναϊκού, ο Κρίστιαν Γκάνεα. Ο Ρουμάνος μπακ είναι επι-
λογή του Γιοβάνοβιτς για να συνθέσει το δίδυμο στα αριστερά μαζί με τον 
Χουνκάρ. Στον Παναθηναϊκό ελπίζουν πως θα κάνουν και το μεγάλο κόλπο 

με την απόκτηση του Μπλάνκο, που έπαιζε στην Ιντεπεντιέντε.

Εν αναμονή αν θα υπάρξει πρόταση για τον Καμαρά από τον Ολυμπιακό βρίσκονται 
στον Άρη προκειμένου να δουν και πως θα κινηθούν για την απόκτηση επιθετικού. 
Σίγουρα θα υπάρξει προσθήκη στη θέση αλλά είναι διαφορετικές οι ανάγκες αν φύ-
γει ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής φυσικά. Ο Μπούργος αναζητά παίκτες και σε 
άλλες αγορές πλην της ισπανικής.

Στην Αλγερία δημοσιεύματα ήθελαν την ΑΕΚ κοντά στην απόκτηση του 24χρο-
νου στόπερ Αχμέντ Τούμπα που έως και πέρυσι έπαιζε στην Βααλβάικ. Πά-
ντως, φαίνεται πως ο παίκτης δε φαίνεται να είναι στη λίστα της Ένωσης 
που εξετάζει περιπτώσεις ακόμα πιο γνωστές όσον αφορά το όνομα του στό-

χου της. Στην ΑΕΚ συζητούν έντονα και με χαφ.



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ  
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NATIONS LEAGUE 21:45
ΓΑΛΛΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ

1 -0,75 1,65
Έτσι όπως τα έκανε η Γαλλία το σημερινό παιχνίδι έχει χαρακτήρα 

τελικού. Χωρίς τρίποντο στα πρώτα τρία ματς οι Τρικολόρ καλούνται 
άμεσα να επιστρέψουν στις νίκες. Οι Κροάτες θα παίξουν στη κόντρα 

για να κάνουν την ζημιά.

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 21:45
ΔΑΝΙΑ-ΑΥΣΤΡΙΑ

1 1,85
Το μεγάλο βήμα για την κατάκτηση της πρώτης θέσης θέλει να 

κάνει σήμερα η Δανία. Αντίπαλος η Αυστρία που έχει μέχρι στιγμής 
εξαιρετική παρουσία στον όμιλο και δεν πρέπει να υποτιμηθεί.

Έδρα και φαβορί θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 21:45
ΙΣΛΑΝΔΙΑ-ΙΣΡΑΗΛ

OVER 2,25 1,90
Κρίσιμη αναμέτρηση στο Ρέικιαβικ που θα κρίνει πολλά στην υπόθεση 

της πρώτης θέσης. Φαβορί σίγουρα δεν υπάρχει και αμφότερες θα 
επιτεθούν για να πάρουν το τρίποντο.

Σε αυτές τις τιμές τα γκολ έχουν αξία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

NATIONS LEAGUE 17:00
ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ-ΣΛΟΒΑΚΙΑ

1 +1,0 1,65
Στο τέλος έχασε το τρίποντο το Καζακστάν μέσα στη Λευκορωσία αλλά 
και την ευκαιρία να γίνει το φαβορί για την πρώτη θέση. Οι Σλοβάκοι 
έβγαλαν ποιότητα πέρασαν από το Αζερμπαϊτζάν και θα επιδιώξουν να 

δώσουν συνέχεια στα τρίποντα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
Συντηρητικό ποντάρισμα στην έδρα.

NATIONS LEAGUE 19:00
ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ-ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑ

Χ2 1,66
Κρίσιμη αναμέτρηση που θα κρίνει πολλά στη μάχη για την αποφυγή 

της τελευταίας θέσης στον όμιλο. Σε σαφώς πιο δύσκολη θέση οι 
Αζέροι θα τα δώσουν όλα για το τρίποντο. Με αμυντικό πλάνο θα 

παραταχθεί ξανά η Λευκορωσία.

Δεν πείθει το Αζερμπαϊτζάν και θα το κοντράρουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 21:00
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ-ΠΕΡΟΥ

1Χ 2,00
Ώρα μπαράζ αλλά και πρόκρισης για Αυστραλία και Περού. Το φαβορί 

στο ζευγάρι είναι οι Λατινοαμερικάνοι αλλά οι Αυστραλοί δεν θα 
παραδοθούν εύκολα. Δύσκολα πάντως κάποιος θα ρισκάρει από το 

πρώτο παιχνίδι.

Σκληρό καρύδι οι Αυστραλοί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Πάντα ένας πρόεδρος επιβάλλεται να 
κάνει την πιο σωστή διαχείριση που 
αναλογεί στην περίπτωση και να είναι 
ο πρώτος που θα βάλει πλάτη. Και στον 
Πλάτωνα αυτό θεωρείται δεδομένο. Η 
Έλσα Ντάνη δεν είναι από τα πρόσω-
πα και από τους παράγοντες που λυ-
γούν εύκολα ή πέφτουν. Ειδικά αν πέ-
σουν, η επόμενη κίνηση που θα κάνει 
είναι να σηκωθεί! Αυτό ακριβώς συμβαί-
νει εδώ και χρόνια, αλλά και φέτος. Δυ-
στυχώς ο Πλάτωνας δεν κατάφερε να 
ανέβει μέσω της διαδικασίας των μπα-

ράζ, όμως αυτό μπορεί να στενοχώρησε 
όλους όσοι ασχολούνται με την προα-
ναφερόμενη ομάδα, όχι όμως την πρό-
εδρο της. Κάτι που διαφαίνεται και από 
τις δηλώσεις της, όταν ρωτήθηκε σχετι-
κά : «Ο Πλάτωνας είναι μια ομάδα που 
έχει καθαρό οικογενειακό χαρακτήρα 
και στηρίζεται αποκλειστικά και μόνον 
σε παίκτες που τους αρέσει να παίζουν 
ποδόσφαιρο. Δεν έχει μπει στο τρυπάκι 
και δεν θα το κάνει ποτέ, να πληρώσει 
παίκτες για να ανέβει κατηγορία. Αλλά 
θέλει αυτή την άνοδο να την πετύχει με 
παιδιά, που θα έρθουν γιατί αγαπούν το 
ποδόσφαιρο και θέλουν να μας βοηθή-
σουν. Φέτος έγινε επίσης μια πολύ καλή 
προσπάθεια σε όλα τα επίπεδα. Όλα 
τα παιδιά μαζί με τον προπονητή μας 
Γιώργο Καλούδη προσπάθησαν, ώστε 
η ομάδα να επιστρέψει και πάλι στη Β’. 
Όμως παρότι δώσαμε το δικό μας σκλη-
ρό αγώνα, εν τέλει δεν καταφέραμε να 
πάρουμε το εισιτήριο της ανόδου. Στε-
νοχωρηθήκαμε πολύ, διότι είναι αλήθεια 
πως δεν πήραμε αυτό που αξίζαμε. Χτί-
σαμε όπως κάθε χρόνο με όρεξη και με-
ράκι μόνον και μόνον για να ανέβει κα-
τηγορία. Φτάσαμε μέχρι τη βρύση αλλά 
δεν ήπιαμε νερό! Αυτό είναι το ποδό-
σφαιρο κι έτσι πρέπει να το αντιμετω-
πίζει κάποιος, που το σέβεται. Προς το 
παρών θα ξεκουραστούμε και στη συνέ-
χεια θα κάτσουμε όλοι μαζί και θα σχεδι-
άσουμε τη νέα χρονιά. Ο Πλάτωνας είναι 
εδώ και θα παραμείνει το ποδοσφαιρι-
κό σύμβολο , όπως το ξέρουν όλοι…».

ΕΛΠΊΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
Μετά το διαζύγιο με τον Θανάση Βάλ-
σαμο, η διοίκηση της Ελπίδας αναζή-
τησε τον αντικαταστάτη του, τον οποίο 
και βρήκε στο πρόσωπο του Αντώνη 
Βαζλαματζή. Ο τελευταίος μέχρι πρό-
τινος ήταν προπονητής στην ΑΕ Ιλίου. 
Σημαντικό είναι πως η Ελπίδα επενδύ-
ει το μέλλον της και την πορεία της στο 
δύσκολο πρωτάθλημα σε έναν νέο προ-
πονητή κι αυτό έχει πολύ μεγάλη σημα-
σία. Από την άλλη στο νέο προπονητή, 
δίνεται μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να 
δείξει ποιος είναι και να αρχίζει να κτίζει 
το όνομά του στη δύσκολη ποδοσφαι-
ρική κοινότητα της Αθήνας.

ΝΤΑΝΗ: ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΕΊΝΑΊ Η ΑΝΟΔΟΣ
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΛΑΝΟ  
ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΛΑΤΩΝΑ ΣΤΟΧΟΣ 
ΟΛΩΝ ΕΊΝΑΊ Η ΑΝΟΔΟΣ  
ΣΤΗ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΊΑ

Επενδύσεις 
σε νέους 
προπονητές

Η επιλογή ενός προ-
πονητή δεν είναι και 
τόσο εύκολο, όσο φα-
ντάζει σε πολλούς. Οι 
κίνδυνοι που ελλο-
χεύουν είναι πολλοί, 
όπως και τα ερωτήμα-
τα. Θα βγει ή δεν θα 
βγει, θα τα καταφέρει 
ή δεν θα τα καταφέρει; 
Γι αυτό και πολλοί εί-
ναι αυτοί που παίρ-
νουν… «γουρούνι» 
στο σακί και ότι τους 
βγει. Αλλά υπάρχουν 
κι άλλοι που επενδύ-
ουν σε συγκεκριμένα 
πρόσωπα. Μια τέτοια 
περίπτωση που μου 
έρχεται αυτή τη στιγ-
μή στο νου, είναι η πε-
ρίπτωση του Αστέρα 
Βάρης Β’, που μπορεί 
να έκανε το αυτονόη-
το, όμως έκανε μια κί-
νηση… «ματ». Έδω-
σε την ευκαιρία στον 
Γιώργο Καβάση να 
καθοδηγήσει μια ομά-
δα στη Γ’ κατηγορία 
και τα κατάφερε. Αυτό 
θεωρείται επιτυχία 
για όλους. * Μου λέει 
ο γνωστός αθηναίος 
παρατηρητής και ένα 
από τα καλά μου φι-
λαράκια Βαγγέλης Μι-
χαλάς: «Αυτά δεν μας 
τα είπες…». Εννοώ-
ντας πως έφυγα πιο 
νωρίς και πριν ο δι-
αιτητής σφυρίξει τη 
λήξη του αγώνα στο 
Ρούφ.Γιατί μετά έφαγε 
τα δακρυγόνα, όπως 
και όλοι… Αδελφέ, 
αυτά έπρεπε να τα ξέ-
ρεις τόσα χρόνια στα 
γήπεδα! * Από τις κα-
λύτερες παρέες που 
είχα φέτος στα γήπε-
δα… Εκτός από αδελ-
φό Νούτσο φυσικά… 
Πέρασα υπέροχα, με 
Παπακανέλλο και Ευ-
γένη… Πρωτίστως 
με έβαλαν στη μέση 
και οι δυο τους με τα 
μπούτια ανοιχτά, με 
έκαναν στο τέλος να 
φύγω από το γήπεδο 
με θλάση στους προ-
σαγωγούς ! Κι όμως 
είναι δυνατόν!

Σε επαγγελματικά πρότυ-
πα κινούνται στον Διαγόρα 
Αιγάλεω σε ό,τι αφορά το 
οργανόγραμμα και τη χά-
ραξη του σχεδιασμού του 
δημοφιλούς σωματείου 
ενόψει της επόμενης απαι-
τητικής σεζόν. Καταλυτικό 
ρόλο στις προθέσεις των 
ιθυνόντων του σωματεί-
ου είναι να εμπιστευθούν 
το τρέξιμο της ομάδας σε 
φυσιογνωμίες που γνω-
ρίζουν πρόσωπα και κα-
ταστάσεις γύρω από τον 
χώρο του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου. Τρανό πα-
ράδειγμα αποτελεί ο Θά-
νος Κωτσαδάμ, ο οποίος 
αναλαμβάνει το νευραλγι-
κό πόστο του Γενικού Αρ-
χηγού. Ο 34χρονος πρώην 
ποδοσφαιριστής με θητεία 
σε ερασιτέχνες ΑΕΚ , Θή-
βα(Γ’ εθνική) , Θρίαμβο 
Αθηνών(Α’ ΕΠΣΑ), Ήφαι-
στο Περιστεριού(Α’ ΕΠΣΑ) 
, Ηρακλή Περιστεριού(Β’ 
ΕΠΣΑ) , Δόξα Αγ.Αννας(Α’ 
& Β’ ΕΠΣΑΝΑ) , ανοίγει 
νέο προσωπικό κεφάλαιο 
στο χώρο του ποδοσφαί-
ρου αναλαμβάνοντας το 
πόστο του νέου Γενικού 
Αρχηγού στον ΔιαγΌρα 
Αιγάλεω. Μετά τη συνά-
ντηση με τους Στέλιο Γιά-
κα και Νίκο Νταλαμπίρα , 
ο Κωτσαδάμ ταυτίστηκε 
με το πλάνο και συμφώ-
νησε αμέσως να βοηθή-
σει την ομάδα να πετύχει 
τους στόχους της και να 
ανασυνταχθεί πλέον ο Δι-
αγόρας σε όλα τα πόστα, 
δείχνοντας την όρεξη για 
σωστή δουλειά κ οργάνω-
ση , πέρα από την Ακαδη-
μία και στο ανδρικό τμήμα. 
Ο ίδιος τόνισε πως είναι 
μια νέα πρόκληση αλλά εί-
ναι έτοιμος να προσφέρει 
τα μέγιστα στην ομάδα σε 
αυτό το νέο, δυναμικό και 
ελπιδοφόρο ξεκίνημα του 
συλλόγου.

ΟΡΦΕΑΣ ΑΊΓΑΛΕΩ

Νέος Γενικός 
Αρχηγός ο Θάνος 
Κωτσαδάμ 

ΑΟ ΑΡΤΕΜΊΣ

Τεχνικός διευθυντής  
ο Τσέπας
Μια σπουδαία θέση ανέλαβε ο Βαγγέ-
λης Τσέπας, σχεδόν αμέσως μόλις κρέ-
μασε τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια. 
Η διοίκηση της Λούτσας, θέλοντας να 
εκμεταλλευτεί την εμπειρίακαι τις γνώ-
σεις του Τσέπα, έκρινε πως είναι ο κα-
τάλληλος για να αναλάβει αυτό το πό-
στο. Έτσι η νέα χρονιά και με δεδομένη 
την παρουσία και του Βλάση Χατζηανα-
στασίου στον πάγκο, αν μη τι άλλο θα 
αποτελέσουν το βαρύ πυροβολικό σε 
ότι αφορά το αγωνιστικό κομμάτι. Από 
την άλλη και ο Χατζηαναστασίου, θα έχει 
έναν πολύτιμο συνεργάτη, ώστε κάποια 
πράγματα, τα οποία είναι αυτονόητα, να 
τα έχει στην επιμέλειά του ο Τσέπας.

This is AthensΗ Έλσα Ντάνη
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1

Με επιτυχία διεξήχθη χθες στην Αρχαία Ολυ-
μπία το μίτινγκ επί κοντώ «Fly Olympia» που δι-

οργάνωσε ο Εμμανουήλ Καραλής. Νικητής ήταν Αυ-
στραλός Κέρτις Μάρσαλ με 5,70μ., ενώ με το ίδιο 
ύψος δεύτερος ήταν ο Γάλλος Τιμπό Κολέ. Ο Εμ-

μανουήλ Καραλής έμεινε στα 5,60μ.

Η Άμπι Στάινερ ήταν η πρωταγω-
νίστρια των τελικών του NCAA. Κατέ-

κτησε τέσσερα μετάλλια, χρυσά στα 200μ. 
και 4x400μ., χάλκινο στα 100μ. και ασημέ-

νιο στα 4x100μ. Στο 200σάρι έκανε 21.80 που 
είναι η καλύτερη φετινή επίδοση στον κό-
σμο και έγινε 8η Αμερικανίδα όλων των 

εποχών.

Στη Θήβα την Τρίτη αναμένε-
ται να κάνει την επιστροφή της στους 

αγώνες η Μαρία Γάτου. Η Ελληνίδα πρω-
ταθλήτρια αντιμετώπισε έναν τραυματισμό 
που την άφησε εκτός. Έχει μπει κανονικά 
στις προπονήσεις και ετοιμάζεται με στό-
χο την καλή εμφάνιση στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα. 
Η Αναστασία Μαρινάκου έκανε 

πολύ καλή εμφάνιση σε μίτινγκ που 
διεξήχθη στη Γαλλία. Η Ελληνίδα πρωτα-

θλήτρια πήρε την 5η θέση στα 5.000μ. ανά-
μεσα σε 22 αθλήτριες με 15.50.23 που 
είναι ατομικό της. Έγινε η 5η καλύτε-

ρη όλων των εποχών.
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

ΚΙ ΟΜΩΣ ΜΕΣΑ ΣΕ 4 ΜΗΝΕΣ Ο ΚΟΟΥΤΣ 
ΠΗΓΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ

Η ΕΠΙΡΡΟΗ
ΤΟΥ ΠΟΓΙΕΤ

Η πρόκριση από την Division C στην Division B του Nations League δεν μπορεί να 
πανηγυρίζεται από μια Εθνική ομάδα που κάποτε ανακηρύχθηκε Πρωταθλήτρια 

Ευρώπης (τέτοιες μέρες ξεκινούσε το μεγαλύτερο αθλητικό άθλο στην ιστορία των 
σπορ). Που είναι δηλαδή μέλος ενός κλειστού κλαμπ, στο οποίο ακόμα δεν έχει 

γίνει μέλος η Αγγλία π.χ. Συγκλονιστικό. Και όμως αυτή η άνοδος είναι ένα μικρό 
βήμα για μια πολύπαθη ομάδα, η οποία είχε χάσει την εμπιστοσύνη στις δυνάμεις 

της ενώ ο κόσμος είχε χάσει την ελπίδα του και την υποστήριξή του σε αυτή.
Ο Τάκης Φύσσας είπε πως αυτή η ομάδα χτίζεται εδώ και 3 χρόνια. Όσον αφορά 

το ρόστερ και τις κλήσεις μπορεί. Με τον Φαν’τ Σχιπ όμως ήταν φανερό πως 
είχε… ταβανιάσει. Αντίθετα με την πρόσληψη του Πογιέτ πριν 4 μήνες, η αλλαγή, 
το upgrade που έχει γίνει είναι εντυπωσιακό. Ο Ουρουγουανός είναι δεδομένα 

καλύτερος προπονητής και με καλύτερο βιογραφικό από τον Ολλανδό.
Αυτό που προβλημάτιζε ήταν πως ποτέ δεν είχε αναλάβει εθνική ομάδα ενώ στις 

περισσότερες ομάδες που πέρασε, η θητεία του ήταν βραχύβια.
Ο Πογιέτ όμως έχει ξεκινήσει με τις καλύτερες των προϋποθέσεων και το πιο 

σημαντικό πως έχει φέρει ελπίδα εκτός από αγωνιστικό πλάνο σε αυτό το γκρουπ 
παικτών. Είναι φανερό πως πιστεύει πολύ σε αυτήν την ομάδα και θέλει να την 
οδηγήσει στο επόμενο Euro. Αν θα είναι μέσω προκριματικών ή μέσω Nations 

League μικρή σημασία έχει.  

 Μεγάλη μέρα η σημερινή.
Η γιορτή συμβολίζει τη λήψη του Αγίου Πνεύματος από όλους εμάς προκειμένου 
να μας φωτίσει και να μας καθοδηγήσει. Η γιορτή του Αγίου Πνεύματος πέφτει 
πάντα μια μέρα μετά την Κυριακή της Πεντηκοστής, ημέρα Δευτέρα, ακριβώς 50 

μέρες μετά την Κυριακή του Πάσχα.


